
Información de pregunta liberada

Tipo de prueba SEPA

Sector Lenguaje

Nivel III Medio

Eje Sentido global

Tipo de texto Literario

Habilidad Inferir

Indicador de evaluación Inferir prejuicios y/o creencias propias del mundo
representado.

Opción correcta B

Porcentaje de elección Opción A 12 %

Porcentaje de elección Opción B 57 %

Porcentaje de elección Opción C 9 %

Porcentaje de elección Opción D 13 %

Porcentaje de omisión 9 %

Nivel de dificultad Mediano
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Lee y responde la pregunta:

La abuela

Se puso tan mañosa al alba fría,
la cerrada de puertas, la absoluta de espaldas,
cosiéndose un pañuelo que nadie conocía.

Se bajó bien los párpados. Con infinita llave
los cerró para siempre. Unos negros marinos
vinieron a embarcarla en una negra nave.

Y la nave, de mástiles de espermas y de velas
de coronas moradas de flores, era el barco
que lleva a extraños puertos a las hondas abuelas.

No hizo caso a nadie: ni a la hija mayor,
ni a su eterno rosario: tan mañosa se puso,
tan abuela recóndita metióse en su labor.

Ni el oleaje de rostros, ni la llántea resaca

pueden ahora atraer su nave hasta esta costa:

¡ni nadie de su extraño pañuelo ahora la saca!

Alberto Rubio

¿Qué visión de muerte se presenta en el poema?

A Es un trayecto oscuro.

B Es un viaje sin retorno.

C Es un tránsito inseguro.

D Es un paso a lo desconocido.
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